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Referat fra LUNDEBJERGGÅRDs CENTERRÅDSMØDE 

Fredag den 05.01.2024. KL. 9.30 

 
Referent: René Christiansen. Ordstyrer: Carsten Eriksen 

 

Deltagere: Carsten Eriksen, Jørgen Olsen, René Christiansen, Torben Mundt, 

Stefan Valbjørn, Lene Ancher Nygaard, Lone Lundø, Bent Hansen, Helle Jensen og 

Aage Pedersen. Annette Wichmann Hegerlund 

Fraværende: Jørgen Overby Kiel og Dorthe Grønbeck, 

 

Forslag om Patientstøtte ordning ved Røde Kors. Jan Preisler orienterer. Er vi ved at 

nå grænsen for nye tiltag? Se konceptet her: https://www.rodekors.dk/bliv-

frivillig/ensomhed/patientstoette. 

Formanden bød velkommen til Jan. Jan omtalte frivilligheden ved Røde Kors og ordningen. 

Jan taler med Annette om udlån af Salonen. (Torsdag den 14. marts 2024 kl. 10-11). 

Godkendt. 

 

1. Godkendelse af dagsorden. 

 René om manglende punkt om åbning mellem Jul og Nytår. Centerrådet godkendte 

at Centret har åbent mellem jul og nytår fra kl. 9 – 14.(Centervagten møder kl. 10).  

 Torben om manglende punkt vedrørende afstemningsprocedure om hvorvidt der 

stemmes på kandidater på én bestemt dato eller over flere dage. Centerrådet foretog 

ingen afstemning. 

Dagsorden herefter godkendt. 

 

2. Godkendelse af sidste referat fra 1.12.2023.  

Godkendt. 

 

3. Formanden/Alle orienterer. 

 Søndage med præsten: 28.01., 18.02. 28.04. Man er ude af huset kl. 13.45. 

Godkendt 

 Borger vil gerne spille klaver i Cafeen. Ja eller forstyrrer det for meget? Afslag. 

(Annette og Bent melder afslaget) 

 Sagsanlæg om ophavsret vedrørende billede af gule ærter. Til Orientering 

 Status Lundebjergnyt der er næsten færdig. Til orientering 

 

4. Endelig godkendelse af vedtægtsændring.  

Formanden havde umiddelbart efter sidste møde fremsendt forslaget til kommunen. 

Til Orientering 

 

5  Status økonomi. Morten hjælper til i ”bogholderiet”.  

Til Orientering 

 

a. Forsikring Centerrådsmedlemmer og udvidelse til alle frivillige. Status?  

Intet nyt 

https://www.rodekors.dk/bliv-frivillig/ensomhed/patientstoette
https://www.rodekors.dk/bliv-frivillig/ensomhed/patientstoette
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b. Nyt regnskabsprogram? 

Der bruges meget tid på at bogføre bilag, ca. 400 posteringer, årligt. Og meget tid på 

mobilpay. Det blev indskærpet at de som bestiller vare gør det bedre for at lette 

bilagsbehandlingen. Der bliver snart indkøbt et nyt regnskabsprogram som vil lette meget på 

ressourceforbruget. 

Til efterretning. 

  

Der blev drøftet hvilke poster som skulle fremhæves i regnskabet. Mange synes stort set at 

der blot skulle være en udgiftsside for køb til varelageret. Nogen få mente at regnskabet 

skulle være retvisende for forbruget til de enkelte aktiviteter og dermed minimere kontoen for 

varelager. 

 

6. Udvalgene 

Nytårskuren d.d. organiseres. Hvem gør hvad? 

Stor diskussion op opgaver. Nogen gav udtryk for at opgaverne lå på rygraden og andre ville 

gerne have mere klare beskrevne linier for hvor, hvem, hvad og hvorfor. 

Alle ønskede at Nytårskuren trods diskussionerne at de ville forløb flot afsted. 

 

Bankospil 

Åage om at der spilles den 19.1 og 2.2. som tidligere besluttet. 

 

Fredagsklub 

Fredagsklubben administreres fra det nye år af Lone 

 

7. Hvor lang tid i forvejen kan foreninger booke Salonen?? Vi lukker af for mange nye 

ting dersom der kan bookes flere måneder i forvejen. Forslag: Max 4 måneder.  

Udsat. 

 

a.  Kan vi benytte Cafeen til små foredrag - f.eks.sundhed- som med orienteringen om  

IT svindel? 

Udsat. 

 

8. Udestående. Hvad kan streges?  

Udsat. 

 

13. Bordet rundt! Eventuelt. 

 René som centervagt: Søndag den 14. januar er det alene cafeen som har åbent 

ekstraordinært fra kl. 14 til kl. 16. Bent kommer og tænder for TVet så alle 

interesserede kan se at Kronprinsen bliver udråbt til Konge kl. 15. Jørgen Overby 

Kiel bedes ajourføre infoskærmene herom. 

 Annette: Linedance er p.t. ophørt. Info på skærmen herom. Bent og Annette prøver 

at få fat i en ny tovholder. 

 Annette om Fastelavnsfest. 

 Annette om middage til Køkkendamerne. Centerrådet bad om en dato. 

 Helle om madsituationen den 24.12 og 31.12..  
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14. Næste møde uge 4 den 26.01 kl. 9.30 

 

Mødet slut kl. 10.55 

 


